

МИР ДЕТСТВА



Октябрь

2017

№5

Сегодня
в
номере:

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!



Жунда Е.А., директор д/д

Дорогая моя команда, дорогие мои коллеги, самые талантливые и сердечные педагоги! Наш дом – это вы, ваш труд, ваше терпение, ваша забота о детях, ваши знания, ваше неисчерпаемое вдохновение и ваша неиссякаемая вера в профессию!

От всей души поздравляю вас с Днем учителя! Пусть ваша доброта вернется вам бесконечным счастьем и благодарностью воспитанников!



5 октября – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!

Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования - день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

Учитель – это гораздо больше, чем просто профессия! Учитель – это состояние души и желание передавать свой опыт другим людям!

Что мы знаем об этом празднике?

История праздника.

5 октября 1966 года в Париже состоялась Специальная межправительственная конференция о статусе учителей. В результате представителями ЮНЕСКО и Международной организации труда был подписан документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей С 1994 года Россия отмечает День учителя по всемирному календарю — 5 октября. А раньше этот профессиональный праздник выпадал на первое воскресенье октября. В первое воскресенье октября День учителя по-прежнему отмечают в странах, входивших ранее в состав СССР: в Азербайджане, Беларуси, Казахстане, Кыргызстане, Латвии, Украине. Главное, чтобы празднования не совпали с осенними каникулами в северном полушарии и с весенними каникулами - в южном В 2002 году почта Канады выпустила памятную марку в честь Всемирного дня учителя. Сегодня 5 октября, Всемирный день учителя (World Teaches' Day), празднуется более чем в 100 странах мира.

Учитель – звучит гордо!

Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почётной, но в то же время наиболее тяжёлой. Умение передать свой опыт, только вступающим в самостоятельную жизнь людям, - это талант. Наверное, каждому учителю хочется, чтобы именно его ученик в будущем добился успеха. И, конечно же, каждому учителю приятно, когда именно так и происходит. Но самой главной радостью для учителя является благодарность учеников. Мы всегда должны помнить наших учителей, которые не щадя сил и времени, терпеливо и настойчиво образовывали нас.

Дробовской Аркадий



Профессия учителя – это очень тяжёлая профессия. Чтобы донести до детей знания, учителю надо сделать немало работы: проверить тетради, подготовить к уроку что-нибудь интересное.

Кораблин Александр

Учитель-это человек, который учит детей грамоте. Он оценивает старания детей оценками, но я считаю, что главное не оценки, а желание быть умным, получить больше знаний. Немало детей живут в бедных семьях, но если они будут хорошо учиться, то, когда они станут взрослыми, смогут жить в хороших условиях.

Римарчук Максим

Учитель- это человек, который дает нам знания. У нас очень добрая, милая, умная учительница. Я ее очень люблю. Она научила нас красиво писать, хорошо читать. Учитель – профессия трудная. Ученики должны его слушать, не болтать на уроке, чтобы все запомнить. Для меня учитель- вторая мама. Она старается сделать все, чтобы мы хорошо закончили школу, получили высшее образование и имели хорошую профессию в будущем.

Яковлева Надежда

Учитель – это не просто профессия. Учитель, в первую очередь – это призвание души. Хочется сказать огромное спасибо всем учителям, которые трудятся, не покладая рук, стараясь научить своих учеников всему самому лучшему.

Ложкин Кирилл

Учителя очень терпеливые, усердные и настойчивые люди. Не каждый человек сможет стать учителем. И не просто учителем, а хорошим, любимым учителем для многих или даже для целого класса. Счастливчиками можно считать тех учеников, у которых были хорошие учителя, о которых они вспоминают всю свою жизнь, рассказывают своим детям и внукам.

Захаров Алексей



«Учитель и ученик растут вместе.»

(Конфуций)

«Педагог не тот, кто учит; такого народу на свете полно. Педагог тот, кто чувствует, как ученик учится. У которого в голове и светло - потому что он учитель, и темно – потому что он ученик. Только понимая, чувствуя эту темноту, можно пробиться через неё и вывести ребёнка к свету - осветлить его ум, просветить его.»

С. Соловейчик

Учитель! Какое прекрасное слово.
Оно нашей жизни и свет и основа.
Сияет для нас путеводной звездой
И в мир новых знаний ведет за собой.

Учитель! Какое высокое слово!
Его повторяем мы снова и снова.
Наш старший товарищ, наш
искренний друг.
Он – ключ, открывающий кладёзь
наук!

Можно в жизни всему научиться,
Воплотить много новых идей,
Но учителем нужно родиться,
Чтобы жить на земле для детей.

Веденяпина Н.

Не смейте забывать учителей,
Не смейте забывать учителей.
Они о нас тревожатся и помнят
И в тишине задумавшихся комнат
Ждут наших возвращений и побед.
Им не хватает этих встреч нечастых,
И сколько им ни минуло бы лет,
Слагается учительское счастье
Из наших ученических побед.
А мы порой так равнодушны к ним,
Под Новый год не шлем им
поздравлений,
Иль в суете, иль попросту из лени.
Не пишем, не заходим, не звоним.
Они нас ждут, они следят за нами
И радуются всякий раз за тех,
Кто снова где-то выдержал экзамен
На мужество, на честность, на успех.
Не смейте забывать учителей,
Пусть будет жизнь достойна их усилий.
Учителями славится Россия,
Ученики приносят славу ей.
Не смейте забывать учителей